



# 童心向党沐光辉 朝鲜族舞绽芳华

## ——奥之羽艺术少儿舞蹈《在党的光辉下成长》即将亮相



《在党的光辉下成长》资料图片。

在即将到来的2026“好心茂名”少儿春节联欢晚会上,一段名为《在党的光辉下成长》的少儿舞蹈将以其独特的民族风情与鲜明的时代主题,为观众带来一场视听与情感的双重盛宴。该节目由奥之羽艺术精心排演,时长4分30秒,通过朝鲜族儿童的灵动舞姿,生动诠释了在党的温暖阳光下,各族少年儿童健康幸福、茁壮成长的动人画卷。

在接受采访时,奥之羽艺术的魏老师、陈老师介绍了节目的缘起。据介绍,这是一个在学习和借鉴基础上,融入了自身理解与元素的舞蹈作品。选择以朝鲜族舞蹈为载体来表现“在党的光辉下成长”这一宏大主题,源于朝鲜族服饰的绚丽色彩深受孩子们喜爱,同时,朝鲜族舞蹈独具魅力的气息运用与动作配合,对于提升少年儿童的舞蹈素养与身体协调能力大有裨益。这正是他们选择并排演此

舞的初衷。

她们进一步阐释了舞蹈所承载的情感内核与价值追求。节目巧妙运用朝鲜族传统的舞蹈语汇,如象征祥和、优雅的鹤步,灵动细腻的手腕翻转等,结合舒缓深情的音乐,配合象征丰收与灿烂的黄色花盘道具,艺术化地描绘出朝鲜族儿童宛如花朵般绽放的灿烂笑颜,以及他们纯洁心灵对党的向往与追随。舞蹈不仅展现了民族文化的独特韵味,更传递出新时代少年儿童感恩幸福生活、童心向党的真挚情感。

在实现民族特色与主题表达的创造性结合上,舞蹈进行了精心设计。它既保留了朝鲜族舞蹈的艺术精髓,通过特有的节奏韵律和肢体语言凸显民族身份,又在主题升华处匠心独运。陈诗林老师特别提到,舞蹈的结尾部分,孩子们佩戴上鲜艳的红领巾,这一极具象征意义的元素,瞬间凝聚起情感的

共鸣,将个体民族的幸福生活与国家共同体的认同紧密相连,实现了从民族风情展示到爱国主义情怀升华的自然过渡。

排练过程并非一帆风顺。魏老师坦言,最大的挑战在于引导孩子们准确把握朝鲜族舞蹈中气息与动作高度配合的独特韵律,这需要反复的打磨与练习。然而,正是在这细致雕琢的过程中,孩子们不仅提升了舞技,更通过接触和体验朝鲜族舞蹈这一中华文化瑰宝,增进了对多元一体中华民族文化的了解和热爱,这让魏老师倍感欣慰与感动。

届时,舞台之上,孩子们将以翩跹舞步,舞出朝鲜族文化的风采,更舞出在党的光辉照耀下,各族儿童共沐阳光、同心成长的幸福与自豪。让我们共同期待这段承载着民族情、爱国心的舞蹈,在春晚舞台上华丽绽放。

(茂名晚报记者李光耀)

### 茂名市妇女第十一次代表大会将于2月6日开幕

茂名晚报讯 记者郭瑞祥 茂名市妇女第十一次代表大会将于2月5-6日在市民中心召开,380名来自全市各行各业的妇女代表将出席大会。

本次妇女代表大会是在全市上下深入贯彻落实党的二十届四中全会精神,全面落实习近平总书记视察广东、茂名重要讲话重要指示精神,“十四五”规划圆满收官、“十五五”规划全面开启的关键节点召开的一次巾帼盛会。大会将听取并审议茂名市妇联第十届执行委员会工作报告,选举产生茂名市妇联第十一届执行委员会主席、副主席、常务委员。

大会将高举中国特色社会主义伟大旗帜,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大和二十届历次全会精神,深入贯彻习近平总书记关于妇女儿童和妇联工作的重要论述,落实省委“1310”具体部署和市委“1359”工作安排,锚定“132”发展目标,团结带领全市广大妇女坚定不移走中国特色社会主义妇女发展道路,在推进中国式现代化的茂名实践中凝聚巾帼之力、汇集巾帼之智,为开创茂名现代化建设新局面谱写巾帼篇章。

### 拍卖公告

受委托,于2026年2月11日上午10时在茂名市站南路九街11号公开拍卖:油城一路商业公司11、12号商铺(58 m<sup>2</sup>)的5年租赁权,起拍价3000元/月。有意者于2月9日前将保证金3万元汇入指定账户。

看样电话:3918999 2831300

茂名市中圣嘉年华拍卖有限公司

天天好彩

公益福彩

善行天下

中国福利彩票  
CHINA WELFARE LOTTERY



扶老 助残 救孤 济困

茂名市福利彩票发行中心

广告

玩法

期号

最新开奖结果

玩法

期号

最新开奖结果

双色球

2026015期

07 10 13 22 27 31 12

3D

2026034期

0 5 2

快乐8

2026034期

65 26 04 06 30 50 31 72 44 80 29 62 19 71 43 25 66 68 32 48